



## Vechro Pro akrilni temeljni premaz

Temeljni premaz na akrilnoj bazi rastvorljiv u vodi



Prinos pokrivenosti: 16-20 m<sup>2</sup>/l



Vreme sušenja: 1-1½ sat



Razređivanje: 50-300% sa vodom.



Nanošenje drugog sloja: za 4-6 sati.



Pakovanje: 750 ml, 3 l, 10 l, 16,5 l

Nanošenje: četkom, valjkom

### OPŠTE OSOBINE

Vechro Pro Acrylic premaz je proizvod na bazi akrilnih smola, rastvorljiv u vodi, sa vrlo dobrim svojstvima prijanjanja i prodiranja u odnosu na uobičajene akrilne premaze. Pogodan je za unutrašnju ili spoljnu upotrebu i može se premazati bilo kojom emulzionom ili akrilnom bojom.

Ima veliku otpornost na alkalne površine, kao što su gips, cement, azbestni cement, gletovani zidovi itd. Drastično smanjuje moć upijanja ovih površina, štedeći znatnu količinu završne boje.

### TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	1.02-1.04 kg/l
Prinos pokrivenosti	16-20 m <sup>2</sup> /l po sloju, u zavisnosti od moći upijanja površine.
Razređivanje	50-300% po volumenu u vodi u zavisnosti od prirode i poroznosti površine.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 1-1 ½ sata.
Nanošenje drugog sloja	4-6 sati. Pod hladnim i mokrim uslovima potrebno je više vremena, pošto se moć upijanja površine smanjuje.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Vezujući premazi”. Tip Y. Vrednost ZOS praga = 30 gr/l. Maksimalni sadržaj proizvoda gotovog za upotrebu = 2 gr/l. Ispunjava zakonske uslove nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Otpornost na vodu i bazne supstance	4-8 sati od primene, u zavisnosti od vremenskih uslova.
Boja	Providna.



## ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Da bi se osiguralo pravilno prijanjanje proizvoda, obojena površina mora se očistiti od prašine, masti, ulja, starih strugotina boje, lomljivih delova, ostataka buđi itd. Lagano brusite površinu. Novi malter ili cement ne treba grundirati i bojiti dok su sveži, već nakon 3-4 sedmice.

## NANOŠENJE

Dobro promešajte. Nanesite ravnomerno jedan ili dva sloja akrilnog premaza Vechro Pro. Nakon toga može se naneti bilo koja plastična ili akrilna Vechro boja.

## ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Temeljno ocedite boju iz alata natrag u posudu i odmah očistite alat toplom sapunicom.

## USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80%. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda. Nove površine treba stvrdnjavati 3-4 sedmice pre grundiranja.

## ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od mraza i izlaganja suncu.

## NAPOMENE

Vechro Pro akrilni premaz ne zahteva nikakvo označavanje opasnosti u skladu s važećim zakonodavstvom.

## UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.

